

# డైలీ రిపోర్టులు

DAILY REPORT

తెలంగాణ, ఆంధ్ర

**విలేకరులు కావలెను**  
WANTED REPORTER'S

విలేకరిగా నాకు అవకాశం ఏవైనా ఇస్తే భాగం అనుకునేవారికి ఆ అవకాశం మా డైలీ రిపోర్ట్ తెలుగు దినపత్రిక మరియు టీవీ చానల్ మీకు ఇస్తుంది. తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని జిల్లాకు, బ్యూరోలు, నియోజకవర్గాలు, మండలాల వారిగా కావలెను.

CONTACT US [www.dailyreporttelugu.com](http://www.dailyreporttelugu.com)  
+91 8501919707

సంపుటి: 1    సంచిక: 59    పేజీలు: 4    ఎడిటర్ : బక్కరవీందర్    ప్రచురణ: తెలంగాణ    మంగళవారం 1-10-2024    వెల: 5/రూ -



## విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యాన్ని ఏర్పాటు చేసుకోవాలి

అంకిత భావంతో కష్టపడాలని సూచన

సమస్యలు, అభ్యర్థనలు ఏమిటో అడిగి తెలుసుకున్నారు

జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి

పటాన్లూరు, సెప్టెంబర్ 30: డైలీ రిపోర్ట్: పతాన్లూరు మండలం చిట్టూల్ గ్రామంలోని సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ ప్రభుత్వ గురుకుల బాలికల పాఠశాలలో సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు రాత్రి బస చేశారు. కలెక్టర్ రాత్రి 7.30 గంటల ప్రాంతంలో రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ను ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. విద్యార్థుల స్టడీ అవర్స్ కొనసాగుతుండడాన్ని గమనించి, వారికి అందిస్తున్న భోజన, వసతి సదుపాయాలు, విద్యా బోధన, రోజువారీ దినచర్య, మెనూ వంటి అంశాలను పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ కల్పన ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థుల గడులను సందర్శించి, వారు చేస్తున్న అధ్యయనం, అందుకు అందుతున్న వసతులు వంటి వివరాలను సమీక్షించారు. పదవ తరగతి మరియు ఇంటర్ విద్యార్థులను పలు ప్రశ్నలు అడిగి వారి సామర్థ్యాన్ని పరీక్షించారు.

- మిగతా 2వ పేజీలో

## తహసీల్దార్ ఏదీ చెబితే అది చేస్తారా?

### హైద్రా కమిషనర్పై హైకోర్టు తీవ్ర ఆగ్రహం

సంగారెడ్డి జిల్లా అమీన్పూర్లో నిర్మాణం కూల్చివేతపై న్యాయమూర్తి విచారణ

హైద్రా కమిషనర్తో పాటు తహసీల్దార్పై ప్రశ్నల వర్షం మీకు చట్టం తెలియదా? స్టే ఉన్న ఆస్తిని సెలవు రోజు ఎందుకు కూల్చారు?

విస్తృత ధర్మాసనం ఇచ్చిన ఆదేశాలు పాటించరా? రాజకీయ నాయకులు చెప్పింది వింటే ఇబ్బందులు పడేది మీరేనన్న న్యాయమూర్తి జస్టిస్ కె.లక్ష్మణ్

నిర్మాణంపై స్టేట్స్ కో.. విచారణ 15కు వాయిదా



హైదరాబాద్: సంగారెడ్డి జిల్లా అమీన్పూర్లో కూల్చివేత ఘటనపై హైద్రా కమిషనర్పై హైకోర్టు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. 'హైకోర్టును కూల్చివేయాలని తహసీల్దార్ లేఖ రాస్తే నిబ్బందిని, యంత్రాలను ఏర్పాటు చేస్తారా? మీకు చట్టం తెలియ దా? ఆదివారం, సూర్యస్తమయం తరువాత కూల్చి వేత చేపట్టవద్దని విస్తృత ధర్మాసనం ఇచ్చిన ఆదేశాలు పాటించరా? చట్టం తెలియకపోతే ప్రభుత్వ న్యాయవాదులను అడిగి తెలుసుకోరా? మీడియా తో మాట్లాడుతూ ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తారా?' అంటూ మండిపడింది.

- మిగతా 2వ పేజీలో

## లెబనాన్లోకి ఇజ్రాయెల్!

- అమెరికాకు సమాచారం.. సరిహద్దుల్లో వైదొలగిన లెబనాన్ ఆర్మీ
- యుద్ధ ట్యాంకులతో అల్-వజానీ, అల్-ఖియామ్ వైపు ఐడీఎఫ్
- ఇజ్రాయెల్పై ఇరాక్, ఇరాన్, సిరియా దాడులకు అవకాశం
- లెబనాన్కు ఐఆర్జీసీ.. సిరియాకు హిజ్బుల్లా నాయకులు
- ఇరాన్ ప్రేరేపిత ఉగ్రవాదులను మట్టుబెడతాం: నెతన్యాహు
- నెతన్యాహుకు మోడీ ఫోన్.. ఉగ్రవాదానికి చోటు లేదని వ్యాఖ్య



- మిగతా 2వ పేజీలో



## సిద్ధరామయ్యపై ఈడీ కేసు

ముదాపై మనీలాండరింగ్ అభియోగం మరిన్ని చిక్కుల్లో కర్ణాటక సీఎం

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 30: ముదా భూముల కుంభకోణంలో కర్ణాటక ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్య మరిన్ని చిక్కుల్లో కూరుకుపోతున్నారు. ఈ స్వామీపై తాజాగా ఎన్ఫోర్స్మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడీ) కూడా రంగంలోకి దిగింది. రాష్ట్ర లోకాయుక్త పోలీసులు నమోదు చేసిన ఎఫ్ఐఆర్ ఆధారంగా సిద్ధరామయ్య, మరికొందరిపై మనీలాండరింగ్ కేసు నమోదుచేసింది.

- మిగతా 2వ పేజీలో

## 9వ టీచర్ నియామక పత్రాలు

ఎల్బీ స్టేడియంలో కార్యక్రమం నిర్వహించి అందజేస్తాం: సీఎం రేవంత్

65 రోజుల్లోనే డీఎస్సీ పూర్తి చేశాం.. విద్యా రంగానికి నిధులు పెంచాం

విద్యార్థుల సంఖ్యతో సంబంధం లేకుండా బడులను కొనసాగిస్తామని వెల్లడి

డీఎస్సీ-2024 ఫలితాలను విడుదల చేసిన ముఖ్యమంత్రి

త్వరలోనే గ్రూప్-1 పరీక్షల ఫలితాలను విడుదల చేస్తామని ప్రకటన



## మూసీ ప్రాజెక్టు కాంగ్రెస్కు రిజర్వు బ్యాంకు

దేశ వ్యాప్త ఎన్నికల నిధుల కోసం భారీ కుంభకోణానికి శ్రీకారం: కేటీఆర్ వివేక్, కేపీఎ లాంటి వారి ఇళ్లతోపాటు మీ సోదరుడి ఇంటిని కూల్చింది

మూసీ బాధితులపాలిట రేవంత్ రెడ్డి కాలయముడిలా మారారు

హైదరాబాద్/అత్తాపూర్: మూసీ ప్రాజెక్టు పేరుతో దేశంలోనే అతిపెద్ద కుంభకోణానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెర లేపిందని టీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీ రామారావు అన్నారు. మూసీ సుందరీకరణ ప్రాజెక్టును కాంగ్రెస్ రిజర్వు బ్యాంకులా వాడుకోవాలని చూస్తోందన్నారు.

- మిగతా 2వ పేజీలో

## నేరస్థులను వదలొద్దు

రాజకీయ అరాచక శక్తులను ఉపేక్షించొద్దు పోలీసుల పనితీరులో మార్పు కనిపించాలి

గత ప్రభుత్వ తాలూకు వాసనలు ఒక్క పోలీసు స్టేషన్లోనూ కనిపించరాదు

వనరులు దోపిడీ చేసిన దొంగలు జైలుకెళ్లాలి

ఐదేళ్ల ప్రజ్ఞా వేధించిన వారికి శిక్ష పడాలి

పోలీసు ఉన్నతాధికారులతో సీఎం చంద్రబాబు తిరుమల కొండపైన లక్షమాలపై ఆరా



అమరావతి: నేరాలకు పాల్పడే వ్యక్తులు ఎవరైనా, ఎంతటి వారైనా వదిలి పెట్టొద్దని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పోలీసు ఉన్నతాధికారులను ఆదేశించారు. ముఖ్యంగా రాజకీయ మునుగు వేసుకుని అరాచకాలకు తెగబడే శక్తులపై కఠినంగా వ్యవహరించాలని స్పష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేశారు. సోమవారం అమరావతిలోని ఏపీ సచివాలయంలో సీఎస్, డీజీపీ, విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ డీజీ, హోంశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి, సీఐడీ ఏడీజీ, ఇంటెలిజెన్స్ చీఫ్తో ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతల పరిస్థితి, గత ఐదేళ్ల వైసీపీ ప్రభుత్వంలో అరాచకాలు, అక్రమాలు, అవినీతి కేసుల స్థితి గతులపై అధికారులతో మాట్లాడారు. కలియుగ దైవం వెంకటేశ్వర స్వామి కొలువైన తిరుమల కొండపైన అక్రమాలపై విజిలెన్స్ నివేదికలోని అంశాలను ప్రస్తావించారు. వైసీపీ నేతలు అడ్డగిలుగా జారీచేసిన బ్రేక్ దర్శనాల టికెట్లకు కమిషన్ల వసూళ్లు, అవుట్ సోర్సింగ్ సిబ్బంది సంఖ్యలో చూపించిన తేడాలు, ఇతర అంశాలపై ముఖ్యమంత్రి ఆరా తీశారు. పోలీసుల పనితీరులో అన్ని చోట్లా మార్పు కనిపించాలని, గత ప్రభుత్వ వాసనలు ఒక్క పోలీసు స్టేషన్లోనూ కనిపించడానికి వీల్లేదని డీజీపీ తిరుమలరావుకు సూచించినట్లు తెలిసింది.

- మిగతా 2వ పేజీలో

విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యాన్ని ఏర్పాటు చేసుకోవాలి



(మొదటి పేజీ తరువాయి)

విద్యార్థులకు అందించిన పాఠ్య పుస్తకాలు, నోట్ బుక్కులను పరిశీలించి, వారు సరైన విధంగా చదువుతున్నారా అనే విషయంపై దృష్టి పెట్టారు.



అభిప్రాయాలు తెలుసుకున్నారు. వారికి ఉన్న సమస్యలు, అభ్యర్థనలు ఏమిటో అడిగి తెలుసుకున్నారు.

తహసీల్దార్ ఏది చెబితే అది చేస్తారా?

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

స్త్రీ ఇచ్చిన ఆస్తిని సెలవు రోజు ఎందుకు కూల్చాల్సి వచ్చిందన్న దాని కి సమాధానం ఉందా అని ప్రశ్నించగా.. హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్, అమీన్పూర్ తహసీల్దార్ రాధ సమాధానం చెప్పలేదు.

నంబర్ 165, 166లో ఉందని పిటిషనర్లు పేర్కొంటున్నారు. బిల్డింగ్ పర్మిట్ 2022 నవంబర్లో తీసుకున్నారు.

మూసీ ప్రాజెక్టు కాంగ్రెస్కు విజయ బ్యాంకు

దేశవ్యాప్తంగా పార్టీ ఎన్నికల నిధులు కోసమే ఈ ప్రాజెక్టు చేపట్టిందన్నారు. మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలో నివసిస్తున్న వారి పట్ల ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కాల యముడిలా మారారన్నారు.

లెబనాన్ లోకి ఇజ్రాయెల్!

టెల్అవీవ్: పాఠశాల అంతమే లక్ష్యంగా కంకణం కట్టుకున్న ఇజ్రాయెల్ సేనలు.. సోమవారం అర్ధరాత్రి డాహాక లెబనాన్ భూభాగంలోకి చొచ్చుకొయ్యాయి.

పైటర్లను లెబనాన్ కు తరలించిన ఇరాన్ పాఠశాల ఒకప్పుడు.. తమ రివల్యూషనరీ గార్డ్స్ జనరల్ అబ్దుససన అంతమొందించిన ఇజ్రాయెల్ పై ఇరాన్ అగ్రమీద గుర్తింపుతోంది.

సిద్ధరామయ్యపై ఈడి కేసు

ప్రజా ప్రతినిధుల ప్రత్యేక కోర్టు ఆదేశాల మేరకు లోకాయుక్త పోలీసులు శుక్రవారం సిద్ధరామయ్యపై ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేశారు.

9న టీచర్ నియామక పత్రాలు

హైదరాబాద్: డిఎస్సీ-2024 కింద ఎంపిక యేర్పాట్లకు అక్టోబర్ 9న ఎల్టీ షేడ్యూల్లో నిర్వహించే కార్యక్రమంలో నియామక పత్రాలను అందజేస్తామని ముఖ్యమంత్రి ఎన్మమల రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు.

నియామక పత్రాల కోసం టీచర్లకు సూట్

రాష్ట్రంలోని ప్రతీ నియామక పత్రంలో ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ను ఏర్పాటు చేయాలని సంకల్పించినట్లు సీఎం రేవంత్ తెలిపారు.

నేరస్తులను వదలొద్దు

'టెక్నాలజీకి ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలి. కేసుల్లో శిక్షలు పెరిగితేనే శాంతిభద్రతలు అదుపులో ఉంటాయన్న మీ పోలీసు సూత్రాన్ని గట్టిగా అమలుచేయండి' అని సీఎం వ్యాఖ్యానించినట్లు తెలిసింది.

# చదువుతో పాటు, క్రీడల్లో కూడా రాణించాలి: జిల్లా ఎస్పీ గోష్ కలం బహిష్

- విద్యలో, ఆటల్లో పోటీతత్వాన్ని కలిగి ఉండాలి. • జిల్లా యువత మరియు పోలీసు ల మధ్య సత్సంబంధాలు అభివృద్ధి కె ఇలాంటి క్రీడల పోటీలు నిర్వహణ.
- క్రీడల వల్ల విశ్వాసం, నమ్మకం, క్రీడా స్ఫూర్తి అభివృద్ధి సాధ్యం అవుతుంది • డ్రగ్స్ మరియు సైబర్ క్రైమ్ వల్ల కలిగే అనర్థాలపై అవగాహన.
- గుడిహత్యార్ ఆదర్శ పాఠశాల నందు జిల్లా వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించిన జిల్లా ఎస్పీ.
- వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ లో పాల్గొననున్న 50 జట్టులు.



అదిలాబాద్ జిల్లా డైలీ లివ్ లైట్ బ్యూరో: అదిలాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా యువత మరియు పోలీసు సత్సంబంధాలను మెరుగుపరిచేందుకు జిల్లా పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ ను ఈరోజు గుడిహత్యార్ మండలం ఆదర్శ పాఠశాల నందు జిల్లా ఎస్పీ గోష్ కలం బహిష్ ప్రారంభించడం జరిగింది. మొదటగా ఆదర్శ పాఠశాల విద్యార్థులు జిల్లా ఎస్పీకి దక్షిణ వాయిద్యాలను నడుపుతూ స్వాగతం పలికి వేదికపై ఆహ్వానించారు. మొదటగా క్రీడలకు సంబంధించి జెండాను ఆవిష్కరించి, గలిలోకి బెల్టాను మరియు పావురాలను వదిలి క్రీడలను ప్రారంభించారు. ఈ వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ నందు అదిలాబాద్ జిల్లాలోని మారుమూల గ్రామాలలోని యువత 50 జట్టులుగా పాల్గొననున్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ పోలీసులు ప్రజల రక్షణ కై, ప్రజల కొరకై విధులను నెరవేర్చేటందుకు ఎలాంటి భయాందోళనలను లేకుండా పోలీసులతో మమేకం కావాలని తెలిపారు. యువత చదువుతోపాటు క్రీడల్లో కూడా రాణించి జాతీయస్థాయి పోటీలలో పాల్గొని ఎదగాలని జిల్లా ఎస్పీ తెలిపారు. మారుమూల గ్రామాల్లో ఉన్న యువత యొక్క నైపుణ్యాన్ని క్రీడలపై ఉన్న ఆసక్తిని వెలికి తీసేందుకు ఇలాంటి టోర్నమెంట్లను నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రతి రంగంలోనూ విద్య మరియు ఆటల్లో ప్రతి ఒక్కరూ పోటీ తత్వాన్ని కలిగి ఉండాలని



తెలిపారు. క్రీడలు ఆడటం వల్ల మానసిక శారీరక ప్రశాంతత మరియు యువతకు తమపై ఉన్న విశ్వాసం, నమ్మకం అధికమవుతుందని, క్రీడా స్ఫూర్తి అభివృద్ధి చెందుతుందని తెలిపారు. అదేవిధంగా ముఖ్యంగా ప్రస్తుతం యువత డ్రగ్స్ మరియు సైబర్ క్రైమ్ బారిన పడకుండా ప్రస్తుత సమాజంలో సైబర్ నేరగాళ్లు వినియోగిస్తున్న పద్ధతి, సోషల్ మీడియా యొక్క దుర్వినియోగం, గంజాయి యొక్క దుర్వినియోగం, గంజాయి వాడడం వల్ల భవిష్యత్తు మరియు ఆరోగ్యం పాడవుతుందని తెలియజేశారు. గంజాయి పై తమ మిత్రులకు మరియు కుటుంబ సభ్యులకు కూడా అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. సైబర్ క్రైమ్ ఎక్కువగా మొబైల్ ఫోన్ వినియోగించడం సోషల్ మీడియాలో గుర్తుతెలియని వ్యక్తులతో పరిచయాలు ఏర్పరచుకోవడం వల్ల ఎక్కువగా జరుగుతాయని, ఇలాంటివి సంభవించినప్పుడు వెంటనే జాతీయ హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ - 1930 కు గాని, డయల్ 100 కు గాని సమాచారం అందించి సహాయాన్ని పొందవచ్చని తెలిపారు. ఈ క్రీడలు ఎలాంటి అవకతవకలకు పాల్పడకుండా ఆడుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉటూర్ డిఎస్పీ సిహెచ్ నాగేందర్, నిబలు భీమేశ్, రహీం భాష, ఎస్పీలు ఇహ్రాన్, తిరుపతి, నవీన్, శ్రీకాంత్, కళాశాల అధ్యాపకులు, పీఠాధిపతి, క్రీడాకారులు నిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## విధి నిర్వహణలో విశిష్ట సేవలు అందించిన పదవీ విరమణ పొందిన పోలీస్

విరమణ అనంతరం కుటుంబ సభ్యులతో సంతోషంగా గడపాలని ఆకాంక్ష  
జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్

జగిత్యాల, సెప్టెంబర్ 30 (డైలీ లివ్ లైట్): విధి నిర్వహణలో అందరి మన్నన అందుకొని పదవీ విరమణ పొందుతున్న ఏఎస్ఐ వాలి బెగ్, హెడ్ కానిస్టేబుల్ రాజయ్యలను శాలువా, పూలమాలలతో సత్కరించి జ్ఞాపికలను సోమవారం అందజేసిన జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్ అందజేశారు. జగిత్యాల జిల్లా పోలీసు ప్రధాన కార్యాలయంలో పదవీ విరమణలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఎస్పీ మాట్లాడుతూ అనేక త్యాగాలతో పాటు కుటుంబాలకు దూరంగా ప్రజలకు సేవలందించడం ఎంతో గర్వకారణమన్నారు. ప్రతి ఉద్యోగి జీవితంలో పదవీ విరమణ తప్పదని అన్నారు. విజయవంతంగా సర్వీస్ పూర్తి చేసిన అధికారుల సేవలను ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేస్తూ వారి అనుభవం, సేవలు భవిష్యత్ తరాలకు ఎంతో స్ఫూర్తివంతంగా నిలుస్తాయని చెప్పారు. పదవీ విరమణ అనంతరం కుటుంబ సభ్యుల తో ఆనందంగా, భావిజీవితం ఆయురారోగ్యాలతో సుఖ సంతోషాలతో గడపాలని ఆకాంక్షించారు. పదవీ విరమణ పొందిన అధికారులను పోలీసు వాహనంలో ఎక్కించి పోలీస్ బ్యాండ్ తో ఘనంగా వీడ్కోలు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్పీ భీమ్ రావు, రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ లు కిరణ్, వేణు,



లక్ష్మీనారాయణ పాల్గొన్నారు. 30జెజిఎల్ పి 5,6,7,8 పదవీ విరమణ పొందిన పోలీసుల సన్మానాన్ని మాట్లాడుతున్న జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్, విరమణ పొందిన పోలీసుల పోలీస్ వాహనాల్లో ఊరేంచి స్వస్థలాలకు తరలిస్తున్న దృశ్యాలు.

## ఎం.ఎల్.సి. ఎన్నికల కొరకు అర్హత గల వారు ఓటు హక్కు నమోదు చేసుకోవాలి

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

మంచీర్యాల డైలీ లివ్ లైట్ బ్యూరో : భారత ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు పట్టణాదులు, ఉపాధ్యాయులు ఎం.ఎల్.సి. ఎన్నికల నిర్వహణ కొరకు కార్యచరణ ఖచ్చితంగా అమలు చేయడం జరుగుతుందని, అర్హత గల వారు తమ ఓటు హక్కు నమోదు చేసుకోవాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ సోమవారం తెలిపారు. పట్టణాదులు, ఉపాధ్యాయులు ఎం.ఎల్.సి. ఎన్నికలకు సంబంధించి కార్యచరణ విడుదల చేయడం జరిగిందని, అర్హత గల వారు పట్టణాదులు ఎం.ఎల్.సి. కొరకు ఫారం-18, ఉపాధ్యాయులు ఎం.ఎల్.సి. కొరకు ఫారం-19 ద్వారా వివరాలు నమోదు చేసుకోవాలని, అక్టోబర్ 16వ తేదీన మొదటి రిపబ్లికేషన్, 25వ తేదీన రెండవ రిపబ్లికేషన్ చేయడం జరుగుతుందని, నవంబర్ 6వ తేదీన నమోదు చేసుకునేందుకు ఆఖరి తేదీగా నిర్ణయించడం జరిగిందని తెలిపారు. నవంబర్ 20వ తేదీన నమోదు అయిన దరఖాస్తులను పరిశీలించి ముసాయిదా జాబితా సిద్ధం చేసి 23న ప్రచురించడం జరుగుతుందని, 23 నుండి డిసెంబర్ 9వ తేదీ వరకు ముసాయిదా జాబితాపై ఫిర్యాదులు, అభ్యంతరాలు స్వీకరించడం జరుగుతుందని, డిసెంబర్ 25వ తేదీన ఫిర్యాదులు, అభ్యంతరాలను పరిష్కరించి సంబంధిత పత్రాలను పరిశీలించి 30వ తేదీన తుది జాబితా ప్రచురించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మెదక్ - నిజామాబాద్- అదిలాబాద్-కరీంనగర్ నియోజకవర్గాలకు జరుగుతున్న పట్టణాదులు, ఉపాధ్యాయులు ఎం.ఎల్.సి. ఎన్నికలలో అర్హత గల ప్రతి ఒక్కరు తమ వివరాలు నమోదు చేసుకొని ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని తెలిపారు. వివరాల కొరకు, దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు ఆన్లైన్ లో, తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో సంప్రదించవచ్చని తెలిపారు.



## మూసివేసిన బతుకమ్మ కుంటను పునరుద్ధరించండి

మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్, ఎమ్మార్వో సురేందర్ కు వినతి పత్రం అందజేసిన సింగాపురం కాలనీవాసులు

శంకరపల్లి: సెప్టెంబర్ 30: (డైలీ లివ్ లైట్): శంకరపల్లి మున్సిపల్ పరిధిలోని సింగాపురం వార్డులో ఆడపడుచులు బతుకమ్మ ఆడుకోడానికి వీలుగా గతంలో ఉన్న బతుకమ్మ కుంటను పునరుద్ధరించాలని కోరుతూ సోమవారం వార్డు ప్రజలు మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్, తహసీల్దార్ సురేందర్ లకు వినతిపత్రం అందించారు. 1, 9, 10వార్డులలోని సర్వే నం. 390 లో బతుకమ్మ కుంట ఉండేది. ప్రతి ఏడాది బతుకమ్మ పండుగ రోజు ఆడపడుచులు బతుకమ్మ ఆడిన తర్వాత ఆ కుంటలో వేసేవారు. గత ఏడాది పండగ తర్వాత ఆ కుంటను ఎవరో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు మూసి వేశారు. దీన్ని మళ్లీ పునరుద్ధరించాలని, మూసివేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. వినతి పత్రం ఇచ్చిన వారిలో శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అంజిరెడ్డి, దయాకర్ రెడ్డి, వెంకట్రారెడ్డి, దేవయ్య, మల్లేష్, సురేష్, శ్రీశైలం, నరహరి ఉన్నారు.



## ప్రజల సమస్య పరిష్కారానికి ప్రజావాణి కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లారు

సంగారెడ్డి, సెప్టెంబర్ 30 (డైలీ లివ్ లైట్): ప్రజా సమస్యలు పరిష్కారం చేసేందుకు ప్రభుత్వం ప్రజావాణి కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నాను సంగారెడ్డి కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లారు తెలిపారు. సోమవారం సంగారెడ్డి పట్టణంలోని కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమం నిర్వహించి ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. ప్రజల సమస్యలు పరిష్కారం చేసేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. లబ్ధాలు ఇచ్చిన దరఖాస్తులను శాఖల వారిగా పంపించి సమస్యను పరిష్కారం చేసేందుకు కృషి చేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ మాధురి, డిఆర్ఓ పద్మావతి రాణి తో పాటు వివిధ శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు

డీఎస్పీ ఎన్ జి టి లో జిల్లా లో 1 ర్యాంక్ సాధించిన హెడ్ కానిస్టేబుల్ కూతురు గిన్నెల ప్రవళిక

అదిలాబాద్ జిల్లా డైలీ లివ్ లైట్ బ్యూరో: అదిలాబాద్: అదిలాబాద్ పట్టణంలోని భూక్తా పూర్ కాలనీకి చెందిన గిన్నెల ప్రవళిక కు ఎన్ జి టి లో జిల్లా లో ఫస్ట్ ర్యాంకు సంపాదించింది. చిన్నప్పటినుండి ప్రవళిక చదువులో ముందుండేదని...10వ తరగతితో పాటు ఇంటర్మీడియట్ లో కూడా మంచి మార్కులు సంపాదించిందని ఆమె తల్లి దండ్రులు విజయ- సత్య మోహన్ లు తెలిపారు. ప్రవళిక తండ్రి సత్య మోహన్ పట్టణంలో 1 టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో హెడ్ కానిస్టేబుల్ గా పి టి టి బృందంలో పని చేస్తున్నారు... ఇటీవల తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన ఫలితాల్లో అదిలాబాద్ జిల్లాలో ఫస్ట్ ర్యాంకు సంపాదించింది.. ఈ సందర్భంగా... ప్రవళిక మాట్లాడుతూ.... ఎంతో కష్టపడి చదవడం వల్ల, తల్లి దండ్రుల ప్రోత్సాహం వల్ల తను జిల్లాలో ఫస్ట్ ర్యాంకు సాధించగలిగానని ఫస్ట్ ర్యాంకు సాధించడం ఎంతో సంతోషకరంగా ఉందని ఆమె ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. డీఎస్పీ ఎన్ జి టి లో 83.53 మార్కులు వచ్చాయని, టెట్ లో 139/150 వచ్చాయని ఆమె తెలిపారు.



## అనుమానాస్పదలో మహిళా మృతి

మంచీర్యాల డైలీ లివ్ లైట్ బ్యూరో: మంచీర్యాల పట్టణంలోని మేడల్ వాడల్ సోమవారం అనుమానాస్పద స్థితిలో మహిళా మృతి చెంది ఉన్నట్లు పట్టణ సీబి బస్సీలలో తెలిపారు. సీబి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం చింత విజయలక్ష్మి (47) తన ఇంటి హాల్ లో అనుమానాస్పదంగా చనిపోయిందని సమాచారం రాగా సంఘటన స్థలానికి వెళ్లి పరిశీలించగా మెడపై, చేతులపై బలవంతంగా చంపినట్లుగా కమిషిపోయిన గాయాలున్నాయన్నారు. విజయలక్ష్మి కి, తన బంధువులకు మధ్య ఉన్న ఆస్తి తగాదాల కారణంగా చంపారా లేదా ఇంకా ఇతర కాలంలో ఏమైనా ఉన్నాయా అన్న కోణంలో దర్యాప్తు జరుపుతున్నామన్నారు. విజయలక్ష్మి కూతురు రాపాల భవిత ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేపట్టామన్నారు.



## మియాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో... పట్టణంలో...ఓ మహిళ దారుణంగా హత్య..!

శేరిలింగంపల్లి, సెప్టెంబర్ 30 (డైలీ లివ్ లైట్): మియాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో పట్టణంలో ఓ మహిళ దారుణంగా హత్యకు గురైన సంఘటన కలకలం రేపింది. స్థానికులు పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం..మియాపూర్ లోని సిబిఆర్ ఎస్టేట్ లో స్వందన (29)అనే వివాహిత భర్త తో గొడవల కారణంగా ఒంటరిగా నివసిస్తోంది. గత కొన్ని రోజులుగా వారి మధ్య గొడవలు జరుగుతున్నాయని, ప్రస్తుతం వారి వివాదాల కేసు కోర్టులో ఉండగా సోమవారం ఉదయం 10-11 గంటల సమయంలో గుర్తు తెలియని దుండగులు ఆమెను దారుణంగా హత్య చేసినట్లు పోలీసులకు సమాచారం అందడంతో వెంటనే ఘటన స్థలానికి చేరుకున్నారు. పోస్టుమార్టం నిమిత్తం మృతదేహాన్ని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి తరలించి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.



# స్ఫూర్తి ఎన్టీవో సంస్థ ఆధ్వర్యంలో భారత సేవా రత్న నేషనల్ అవార్డు గ్రహీతగా నీరుడి మహేష్ ముదిరాజ్



**హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 30 (డైలీ రిపోర్ట్):** సోమవారం హైదరాబాద్ సరస్వతి ఆడిటోరియం లో స్ఫూర్తి ఎన్టీవో సంస్థ ఆధ్వర్యంలో పలు సేవా కార్యక్రమాలను గుర్తించి భారత సేవా రత్న అవార్డు గ్రహీతగా జిన్నారం మండలం రాజ్ కత్త గ్రామానికి చెందిన నీరుడి మహేష్ ముదిరాజ్ కి పలు సేవా కార్యక్రమాలు సోషల్ ఆక్టివిటీస్ గుర్తించి స్ఫూర్తి ఎన్టీవో సంస్థ ద్వారా ఆకుల రమేష్ సరస్వతి ఆడిటోరియంలో పలు ఆర్గనైజర్స్ జాతీయ నాయకుల చేతులమీదుగా మహేష్



ముదిరాజ్ కి శాలువాతో సత్కరించి మెడల్ వేసి అవార్డును అందించడం జరిగింది. నీరుడు మహేష్ మాట్లాడుతూ ఈ అవార్డు ఇచ్చినందుకు స్ఫూర్తి ఎన్టీవో సమస్త ఆర్గనైజర్స్ ద్వారా ఆకుల రమేష్ కి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ ఈ అవార్డు తీసుకున్నందుకు మరెన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తానని బదుగు బలహీన వర్గాలకు ఆశాజ్యోతి గా నిలుస్తానని ఆయన పేర్కొన్నారు.



## తిరుపతి లడ్డు ప్రసాదం అపవిత్రం చేసినందున వ్యతిరేకిస్తూ నిరసన ప్రదర్శన

**సంగారెడ్డి డైలీ రిపోర్ట్:** సంగారెడ్డి జిల్లా నియోజకవర్గంలోని విశ్వహిందూ పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన శ్రీ తిరుమల వెంకటేశ్వర స్వామి లడ్డు ప్రసాదం అపవిత్రం చేసిన వ్యతిరేకిస్తూ పేన్ 2 పోలికలపై శ్రీ అభయంజనేయ స్వామి దేవాలయం నుండి ర్యాలీలో పాల్గొన్న రాజేశ్వర్ రావ్ దేవ్ పాండే, విశ్వహిందూ పరిషత్ సంఘాలు బ్రాహ్మణ సంఘాలు వివిధ ఆలయాల ఆర్యకులు వేద పండితులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కొమరవెల్లి మల్లన్న హాండి లెక్కింపు



**చౌరాల 30 సెప్టెంబర్ (డైలీ రిపోర్ట్):** చేరాల కొమరవెల్లి మండల కేంద్రంలో సోమవారం రోజున, కొమరవెల్లి మల్లన్న ఆలయ కార్య నిర్వాహణ అధికారి బాలాజీ ఆధ్వర్యంలో శ్రీ కొమరవెల్లి మల్లన్న ఆలయ హాండి లెక్కింపు జరిగింది. 76 రోజుల హాండి ఆదాయం లెక్కింపు, మిశ్రమ బంగారం 51 గ్రాములు, మిశ్రమ వెండి 05 కిలో 050 గ్రాములు, విదేశీ కరెన్సీ 25 ఎన్ 2 ఎస్, మిశ్రమ బియ్యం 06 కింటలు, నగదు 63 లక్షల 66 వేల 933 రూపాయలు సమాకూరింది. ఈ కార్యక్రమంలో, ఏకాంబ బాలాజీ, ఎం చంద్రశేఖర్, అనిస్టెంట్ కమిషనర్, మెడక్ జిల్లా ప్రధాన అర్యకులు, మల్లికార్జున్, ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి బుద్ధి శ్రీనివాస్, ఏపీజీబీ బ్యాంకు సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కల్యాణ లక్ష్మి షాదీ ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ చేసిన టీజీఐఐసి చైర్మన్ నిర్మలజగారెడ్డి



**సంగారెడ్డి, సెప్టెంబర్ 30 (డైలీ రిపోర్ట్):** సోమవారం ఉదయం సంగారెడ్డి లో టీజీఐఐసి చైర్మన్ నిర్మల రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పోలికలపై పిఎస్ఆర్ గార్డెన్ లో కల్యాణ లక్ష్మి షాదీ ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా ఎంపీ కొండ సురేఖ, మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ హాజరై పంపిణీ చేయాలి ఉండగా వారు రాకపోవడంతో జిల్లా కార్యక్రమాన్ని యధావిధిగా టీజీఐఐసి చైర్మన్ నిర్మలజగారెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ బొంగల విజయలక్ష్మి, తానిల్దార్ దేవదాస్ ల చేతుల మీదుగా సంగారెడ్డి నియోజకవర్గంలోని వివిధ మండలాల కళ్యాణ లక్ష్మి మరియు షాదీ ముబారక్ 741 లబ్ధిదారులకు చెక్కుల పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీవోలు, తానిల్దారులు, వివిధ మండలాల ప్రజాప్రతినిధులు పంచాయతీ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కుటుంబ కలహాలతో వివాహిత ఆత్మహత్య

**రాజన్ సిరిసిల్ల: సెప్టెంబర్ 30 (డైలీ రిపోర్ట్):** భార్యా భర్తల మధ్య మనస్ఫుర్తలు రావడంతో యువతి ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన చంద్రుర్ల మండలం లింగంపేట గ్రామంలో సోమవారం నాడు చోటుచేసుకుంది. గ్రామానికి చెందిన గంగ (21) కు విడాకాన్ని గ్రీతం చింతలే తనా కు చెందిన ఓ యువకుడుతో వివాహమైంది. అయితే ఈ మధ్యకాలంలో భార్యాభర్తల మధ్య మనస్ఫుర్తలు రావడంతో గంగ తల్లిదండ్రుల వద్ద ఉంటుంది. దీంతో మనస్థాపానికి గురైన గంగ సోమవారం నాడు ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకోవడంతో గ్రామంలో తీవ్ర విషాదఘాయలు అనుమకున్నాయి.



# పర్యావరణ పరిరక్షణ అందరి బాధ్యత

వనరుల పరిరక్షణ, సమర్థవంత అనియోగమే సుస్థిర అభివృద్ధి జిల్లా సైన్స్ అధికారి శ్రీనివాసరావు..

అశంకర్ పల్లి సెప్టెంబర్ 30: (డైలీ రిపోర్ట్): నేషనల్ గ్రీన్ కాన్ఫ్ రంగారెడ్డి జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం శంకర్ పల్లి లోని తెలంగాణ అదర్స్ పాఠశాల సుస్థిర అభివృద్ధి పైన అవగాహన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి రంగారెడ్డి జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల నుండి ఒక సైన్స్ టీచర్, ప్రతి పాఠశాలకు ముగ్గురు చొప్పున విద్యార్థులను తీసుకొని ఈ కార్యక్రమానికి వచ్చారు. ఈ కార్యక్రమం జిల్లా సైన్స్ అధికారి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం ఉన్నటువంటి వనరులు పరిమితంగా ఉన్నాయని వాటిని అవసరం మేరకు మాత్రమే వాడుకుంటూ సద్వినియోగపరుచుకోవాలని తెలిపారు. భవిష్యత్ తరాల వారికి వనరులను మిగిల్చి ఉంచాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని అన్నారు. అదేవిధంగా ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న వనరులకు ప్రత్యామ్నాయ వనరుల అన్వేషణ జరగాలన్నారు దీనిని ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు భాగస్వాములు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించే బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరి పైన అదర్స్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శోభాబాణి పేర్కొన్నారు. ఉన్న వనరులను జాగ్రత్తగా సమర్థవంతంగా వినియోగించుకోవడమే సుస్థిరాభివృద్ధి అన్నారు.. ఉపాధ్యాయ సంఘ నాయకులు రఘునందన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రంగారెడ్డి జిల్లా స్థాయి కార్యక్రమాన్ని మొదటిసారిగా శంకర్ పల్లి మండలంలో నిర్వహించడం ఎంతో సంతోషాన్ని కలిగిస్తుందని తెలిపారు. చేపెళ్ల డివిజన్లో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం ద్వారా చేపెళ్ల డివిజన్లో ఉన్నటువంటి విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు లబ్ధి పొందడానికి అవకాశం ఉందని తెలిపారు. మరిన్ని కార్యక్రమాలను చేపెళ్ల డివిజన్లో నిర్వహిస్తే పూర్తి సహకారాన్ని అందిస్తామని తెలిపారు.



రిసోర్స్ పర్సన్ శేఖర్ మాట్లాడుతూ ఎల్ఈడి విద్యుత్ బల్బులను వాడటం ద్వారా విద్యుత్తును సుమారు 80% విద్యుత్తు ఆదా చేయవచ్చని తెలిపారు. ఎల్ఈడి ట్యూబ్ లైట్లు తయారీని నేర్చుకొని తమ ఇళ్లలో ఈ బల్బులను ఉపయోగించాలని సూచించారు. ఎల్ఈడి ట్యూబ్ లైట్ల తయారీ విధానాన్ని ఆయన వివరించారు. వివిధ పాఠశాలల నుండి విచ్చేసిన ఉపాధ్యాయులు మరియు విద్యార్థులకు ఎల్ఈడి బల్బులను తయారు చేసుకునే విధానాన్ని సూచిస్తూ స్వయంగా వారి చేత తయారు చేయించారు. అదేవిధంగా కృత్రిమ ఎరువులకు బదులుగా సేంద్రియ ఎరువుల వాడకం ద్వారా నేల సంరక్షణ చేపట్టవచ్చని పంట ముక్కలను ఆరోగ్యంగా ఉంచవచ్చని రిసోర్స్ పర్సన్ లు తెలిపారు. వర్మి కంపోస్ట్ తయారీ విధానాన్ని కూడా విద్యార్థులకు నేర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనిస్టెంట్ రిసోర్స్ పర్సన్లు రమేష్, సాయి లతో పాటు రంగారెడ్డి జిల్లాలోని వివిధ పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# మాదిగలను గుండెల్లో పెట్టుకొని చూసుకుంటాం...

మెడక్ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రావు...



పాపన్నపేట: (డైలీ రిపోర్ట్) సెప్టెంబర్ 30: మాదిగ ,మాదిగ ఉప కులాలకు ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటామని, వారిని తమ గుండెల్లో పెట్టుకొని చూసుకుంటామని, మెడక్ ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ మైసపల్లి రోహిత్ రావు వెల్లడించారు. పాపన్నపేట మండల పరిధిలోని కొత్తపల్లిలో ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకుడు అల్లారం రత్నయ్య ఆధ్వర్యంలో సోమవారం నిర్వహించిన మాదిగ, మాదిగ ఉపకులాల ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గత కొన్ని దశాబ్దాలుగా మాదిగ

రిజర్వేషన్ల కోసం మాదిగలు పోరాడుతున్నారని, ఇటీవల సుప్రీంకోర్టు మాదిగ రిజర్వేషన్లను ఆయా రాష్ట్రాల ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించిందని, దీన్ని తమ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుందని, ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రావు వెల్లడించారు. మాదిగల అభివృద్ధి కోసం తమ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని, వారికి ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటామని ఆయన వెల్లడించారు. అనంతరం ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు అల్లారం రత్నయ్య మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రావు తమకు అండగా ఉంటే తాము వారి వెంట ఎల్లవేళలా ఉంటామని వెల్లడించారు. మాదిగ రిజర్వేషన్లను వెంటనే అమలు చేయడానికి మెడక్ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రావు తమ వంతు కృషి చేయాల్సిందిగా ఆయన కోరారు...

**అల్లారంకు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఇవ్వాలి..**  
ఎల్లవేళలా కుల మతాలకతీతంగా దళిత వర్గాలను అక్కున చేర్చుకొని సేవలందిస్తున్న ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు అల్లారం రత్నయ్యకు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవి ఇవ్వాలని, సమావేశానికి హాజరైన దళిత నాయకులు మెడక్ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రావుకు విజ్ఞప్తం పత్రం అందజేశారు. పాపన్నపేట మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవి ఎన్సీ రిజర్వేషన్ అయిన విషయాన్ని వారు గుర్తు చేస్తూ, కుల మతాలకతీతంగా బీదల పెన్సిధిగా పేరుగాంచిన రత్నయ్య కు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఇచ్చి ఆయనకు సరియైన న్యాయం చేయాల్సిందిగా వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రభాకర్ రెడ్డి ప్రశాంత్ రెడ్డి త్యాగ రమేష్, తో పాటు దళిత సంఘం నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



## శంకర్పల్లి మున్సిపల్ పరిధిలోని పలు వార్డులలో స్వచ్ఛతాహి సేవ కార్యక్రమాల అవగాహన

**శంకర్పల్లి: సెప్టెంబర్ 30: (డైలీ రిపోర్ట్):** శంకర్పల్లి మున్సిపల్ పరిధిలో సోమవారం 6,7,8,9,10,11,12,13 వార్డులలో మున్సిపల్ కమిషనర్ జి. శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛతాహి సేవ- 2024 కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎస్ హెచ్ జి మహిళలతో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ప్రజలు తమ ఇంటి పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ వెంకట్ రామ్ రెడ్డి, మున్సిపల్ మేనేజర్ అంజన్ కుమార్, ఎన్సీరాన్యెంట్ ఇంజనీర్ బి. శానిటర్ ఇన్సెక్టర్, కౌన్సిలర్లు, వార్డు అధికారులు, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.